



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Diretoria Geral
Gabinete do Diretor Geral
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 24/2020
SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ESTÁGIO NÃO-OBRIGATÓRIO NO
IFMG CAMPUS FORMIGA.
RETIFICAÇÃO Nº 1

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.173, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. RESOLVE, retificar o edital 24/2020 conforme o que segue:

A tabela do item 1 "DA VAGA" passa a vigorar com a seguinte redação no que se refere às atividades a serem exercidas:

<p>Atividades a serem desenvolvidas de acordo com o Curso de Formação do aluno (área de conhecimento e habilidades)</p>	<ul style="list-style-type: none">• Apoiar os visitantes e usuários do Lab IFMaker e demais espaços do LICEU, na utilização dos recursos disponíveis.• Auxiliar na preparação de conteúdo e material para minicursos, oficinas e eventos, quando houver.• Criar e manter atualizadas as informações do espaço em redes sociais e site.• Auxiliar a equipe Gestora durante a oferta de oficinas de treinamento de conteúdos vinculados ao Lab IFMaker e demais espaços do LICEU.• Acompanhar o estoque de materiais e informar a necessidade de compra.• Realizar orçamentos para compra de material.• Manter atualizado registro e elaborar relatório
--	---

	<p>mensal sobre utilização do espaço.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Outras atividades relacionadas ao escopo de atuação do Lab IFMaker e do LICEU.
--	--

No item 2.1, **onde se lê:**

2.1 O período de inscrições será do dia **06/10/2020 a 20/10/2020.**

Leia-se:

2.1 O período de inscrições será do dia **06/10/2020 a 28/10/2020.**

O item 10 " CRONOGRAMA" passa a vigorar com a seguinte previsão:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição e entrega da documentação completa para avaliação da 1ª	06/10/2020 a 28/10/2020	Inscrição a ser realizada no site do www.ifmg.edu.br conforme item 2.2 + envio de documentação exigida no item 2.3 para o endereço eletrônico: gestaodepessoas.formiga@ifmg.edu.br
Divulgação da lista de candidatos inscritos	29/10/2020	www.ifmg.edu.br
Avaliação da 1ª etapa	29/10 e 30/10/2020	Comissão de Seleção
Resultado preliminar da 1ª etapa	A partir das 15h00 do dia 30/10/2020	www.ifmg.edu.br
Recurso	03/11/2020	Conforme item 5 deste e-mail, utilizando anexo IV, para o e-mail gestaodepessoas.formiga@ifmg.edu.br
Divulgação do resultado final da 1ª etapa, convocação para entrevistas virtuais – 2ª etapa contendo data e horários de entrevistas.	04/11/2020	www.ifmg.edu.br

Realização das entrevistas virtuais	05/11 e 06/11/2020	Convite para acesso à sala virtual gerado por meio da ferramenta “Microsoft Teams” enviado pela Comissão de Seleção previamente para o e-mail do candidato.
Resultado preliminar da 2ª etapa	09/11/2020	www.ifmg.edu.br
Recurso	10/11/2020	Conforme item 5 deste e-mail, utilizando anexo IV, para o e-mail gestaodepessoas.formiga@ifmg.edu.br
Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo Simplificado (1ª etapa+2ª etapa)	11/11/2020	www.ifmg.edu.br
Recurso	12/11/2020	Conforme item 5 deste e-mail, utilizando anexo IV, para o e-mail gestaodepessoas.formiga@ifmg.edu.br
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo e Convocação do candidato aprovado.	13/11/2020	www.ifmg.edu.br

* Datas passíveis de alteração dependendo do número de candidatos inscritos.

Formiga, 20 de outubro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor(a) Geral**, em 20/10/2020, às 09:20, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0664823** e o código CRC **C1CDDAF3**.